

Член "Хизб ут-Тахрир" приговорен к исправительным работам и штрафу в ХМАО

Автор: Administrator
15.08.2014 20:42



Ханты-Мансийск. 5 августа. ИНТЕРФАКС - Суд приговорил участника организации "Хизб ут-Тахрир" из Ханты-Мансийского АО Олега Сахновского к полугоду исправительных работ с удержанием 10% из зарплаты в доход государства, а также штрафу в размере 50 тыс. рублей.

Следствием и судом установлено, что осужденный хранил по месту своего жительства запрещенную литературу экстремистского характера, которую намеревался распространить среди других участников террористической организации, сообщает во вторник пресс-служба регионального СУ СК РФ.

Международная организация "Хизб ут-Тахрир" решением Верховного суда России от 14 февраля 2003 года признана террористической.